

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 8 ДЕК 1967
Газета №

г. Ленинград

ТРЕТЬЯ ВСТРЕЧА

ТРЕТИЙ раз мы приезжаем в Ленинград, но волнуемся, как и в первый. Ленинградцы приветливо и тепло приняли наших два спектакля—«Итак, мы начинаем» и «Итак, мы продолжаем» («Калейдоскоп»). И в наш третий проезд мы должны оправдать доверие ленинградцев.

На этот раз мы привезли наш новый спектакль «Путешествие вокруг смеха». Нам кажется, что сейчас, еще больше чем когда-либо, нужны сатирические удары по всему, что мешает нам на пути к коммунизму.

В нашей новой программе вы увидите сатирические пьесы «Расскажите вы ей» А. Галича и Б. Ласкина, фельетон «Девушка пришла на танцы» М. Гиндина, К. Рыжова и Г. Рябкина, трагикомедию «Кто виноват?» М. Захарова, трагедию «Не шей ты мне, матушка, красный сафран», батальную пьесу «Штурм Михаила Петровича» В. Полякова и другие.

Мы продолжаем и пародийную линию нашего театра. Это остро-детективный балет «Спящий красавец» В. Реста и А. Хазина на музыку Н. Богословского, кинофильм «Несчастье в цирке» и фарс «Ррррревность».

Режиссеры спектакля—Е. Весник, А. Тутышкин, А. Шатрин и М. Захаров, А. Кузнецов, В. Поляков. Режиссеры-балетмейстеры — заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Якобсон и заслуженный артист РСФСР В. Цаплин.

В Ленинграде мы будем играть и наш старый спектакль «Калейдоскоп», в который войдут новые произведения.

По поручению коллектива Московского нового театра миниатюр
Владимир ПОЛЯКОВ